

# ജാമക്കാരൻ JAMAKKARAN

ജാ

മ

ക്കാരൻ

മ

ത

ജാ

മ

ത

ജാ

മ

ത

ജാ

VOLUME - 1

RNI Reg. No. TNBIL/2016/70171

ISSUE - 8

AUGUST - 2017 TAMIL & MALAYALAM



(ജാമക്കാരനിൽ) സകലവും ശോധന ചെയ്ത് നല്ലത് മുറുകെ പിടിപ്പിൻ (1 തൈ: 5:21) പ്രയോജനമുള്ളതു ഒന്നും മാച്ചുവച്ചിട്ടില്ല (അ.പ്ര.20:20).  
ആത്മീകനോ സകലത്തെയും വിവേചിക്കുന്നു; താൻ ആരാലും വിവേചിക്കപ്പെടുന്നതുമില്ല. (1 കൊരി:2:15)  
(ആത്മീയ മനുഷ്യൻ എല്ലാകാര്യങ്ങളും വിവേചിച്ചിരുന്നു; അവനെ വിധിക്കാൻ ആർക്കും സാധിക്കുകയുമില്ല - കത്തോലിക്ക വേദപുസ്തകം).

☎ 0427 - 2387499. E-mail : jamakaran@yahoo.com. Fax: 0427- 2386464. www.jamakaran.com

കർത്താവിൽ പ്രിയരെ,

കൃപയും സമാധാനവും നിങ്ങളിൽ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

നിങ്ങളുടെ മക്കൾ പുതിയ ക്ലാസ്സുകളിൽ പ്രവേശിച്ചിരിക്കും എന്ന് കരുതുന്നു. മക്കളുടെ ക്ഷേമത്തിനായി പ്രാർത്ഥനയിൽ ജാഗ്രരിക്കുക. ക്ലാസ്സുകളിൽ ആത്മീയരായ നല്ല കുട്ടികാരെ കൂട്ടിനായി ലഭിക്കട്ടെ. നന്മ ലഭിക്കുന്ന, കൃത്യതകളില്ലാത്ത കുട്ടികാരെ ലഭിക്കാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുക. ഞാനും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.



ചെന്നൈ പോലുള്ള മെട്രോപൊളിറ്റൻ നഗരങ്ങളിൽ മിഡിൽ സ്കൂളിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മയക്കുമരുന്നു



ചേർന്ന മിഠായികൾ നൽകി കുഞ്ഞുങ്ങളെ

നശിപ്പിക്കുന്ന മാഫിയ ഇറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞു. മയക്കുമരുന്നിന് അടിമകളായ യുവതീയുവാക്കൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കു മയക്കുമരുന്ന് പുരട്ടിയ മിഠായികൾ നൽകി അവരെയും മയക്കുമരുന്നിന് അടിമകളാക്കി മാറ്റുന്നു. അവരിൽ ഈ മിഠായിക്കു താല്പര്യം വർദ്ധിച്ചു എന്നറിഞ്ഞാൽ ആ മിഠായി കിട്ടാനായി വീട്ടിലെ വിലപിടിപ്പുള്ള വസ്തുക്കളും, പണവും കുറെശ്ശെ കൊണ്ടുവരാൻ ആവശ്യപ്പെടും. നല്ല മിഠായിക്കല്ലേ ഈ കാര്യമെന്ന് വച്ച് പിഞ്ചുഹൃദയങ്ങളും അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്യും.

വീട്ടിൽ വച്ചിരിക്കുന്ന കാൾ, വസ്തുക്കൾ എങ്ങനെ കാണാതാകുന്നു എന്നറിയാതെ വീട്ടുകാരും കുഴങ്ങിപ്പോകും. കളവ് തുടരുന്നതിനാലും കള്ളന്മാരെ പിടിക്കാൻ കഴിയാത്തതു കൊണ്ടും ചില മാതാപിതാക്കൾ പോലീസിന്റെ സഹായം ആവശ്യപ്പെടുന്നു.

പോലീസ് ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റിൽ കുഞ്ഞുങ്ങളുമായി ഇടപഴകാൻ വൈദഗ്ധ്യം ലഭിച്ച Child Welfare Police Officer ഉണ്ട്. അവർ പോലീസ് യൂണിഫോമിൽ വരാതെ സിവിലി

# AUGUST 2017



പ്രാർത്ഥിക്കേണ്ടതാണ്. മയക്കുമരുന്നിനും അതിന്റെ സാമ്പത്തിക ആവശ്യങ്ങൾക്കായി കളവ്, കൊള്ള തുടങ്ങിയ സാമൂഹിക തിന്മകൾക്കും ഉറവിടമാകുന്ന നമ്മുടെ തലമുറയെ ഓർത്ത് ഉപവസിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കേണ്ടത് അത്യാവശ്യമാണ്. ഈ വിഷയം വായിക്കുന്ന നിങ്ങളുടെ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ വേണ്ടപ്പെട്ടവരുടെ വീട്ടിൽ ഇങ്ങനെയൊരു സംഭവം നടന്നാൽ നിങ്ങളുടെ മനസ്സ് എത്ര വേദനിക്കും. നമ്മുടെ കൊച്ചുമക്കൾ മയക്കുമരുന്നിന് അടിമകളായാൽ മനസ്സ് എത്ര തുടിക്കും! നിങ്ങളുടെ സന്തോഷം മുഴുവൻ നശിക്കുമല്ലോ!! ഇതോർത്ത് നിങ്ങളുടെ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കായും നിങ്ങളുടെ വേണ്ടപ്പെട്ടവരുടെ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കായും ഇപ്പോൾത്തന്നെ പ്രാർത്ഥന തുടങ്ങുക. നിങ്ങളുടെ മക്കൾ സ്കൂളിലോ, കോളേജിലോ പോകുന്നതിന് മുമ്പ് പ്രാർത്ഥിച്ച് അയക്കുക. കുഞ്ഞുങ്ങൾ പോയശേഷവും അവർക്കായി പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടേയിരിക്കുക. ദൈവം മനുഷ്യജനതയെ സൃഷ്ടിച്ചതുതന്നെ തനിക്കായി ഒരു വിശുദ്ധജനത ഉണ്ടാകണം എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടുകൂടിയാണ്. ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. നിങ്ങളും പ്രാർത്ഥിക്കുക.

\* നിങ്ങളുടെ മക്കൾക്ക് Two wheeler / Motor Bike വാങ്ങിക്കൊടുക്കരുത്. യുവാക്കളുടെ ഹരം തന്നെ ബൈക്ക് വേഗത്തിൽ ഓടിക്കുക എന്നതാണ്. അതിലും പുറകെ രണ്ടോ മൂന്നോ കൂട്ടുകാരെ വെച്ച് ഓടിക്കുക എന്നത് അവർക്ക് വളരെ ഇഷ്ടമുള്ള കാര്യമാണ്. പക്ഷേ ഈ ബൈക്ക് തന്നെ അവരുടെ ജീവൻ നശിപ്പിക്കുന്ന കാരണവുമായിത്തീരുന്നു. നിങ്ങളുടെ മക്കളെ നിങ്ങൾ തന്നെ കൊല്ലേണ്ട. നിങ്ങളുടെ മക്കൾക്കു സ്നേഹത്തോടെ മോട്ടോർ ബൈക്ക് വാങ്ങി നൽകി യാലും അതു അവരുടെ ജീവിതത്തോട് കളിയിക്കുന്ന കാര്യമായിത്തീരും. Four wheeler / Car വാങ്ങി നൽകുക. അതിലും പ്രശ്നമുണ്ട്. പക്ഷേ ആപത്തിന്റെ തോത് കുറവാണ്. ഒരു പ്രായം വരെ (പഠനം തീരുന്നതു വരെ) നിങ്ങളുടെ മക്കൾ Two wheeler / Motor Bike ആവശ്യമില്ല!

\* SSLC, + 2 എന്നീ പരീക്ഷകളിൽ പാസ്സായി അടുത്ത ക്ലാസ്സുകളിൽ അഡ്മിഷൻ ആയ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഡിഗ്രി പാസ്സായി ഉപരിപഠനത്തിന് പോകുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കായും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അതുപോലെ പരീക്ഷകളിൽ പരാജയപ്പെട്ട കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കായും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അവർ തളർന്നുപോകേണ്ട. കർത്താവിലാശ്രയിച്ച്, പ്രാർത്ഥനയോടെ, സ്ഥിരോത്സാഹം ചെയ്ത് പഠിച്ചാൽ ഉയർന്ന മാർക്കോടെ വീണ്ടും പാസ്സാകും. നിങ്ങളുടെ ജീവിതം കർത്താവിന് സമർപ്പിച്ച് അവിടുത്തെ കരങ്ങളിൽ ഏല്പിക്കുമെങ്കിൽ പരാജയങ്ങളെ പദ്ധതികളാക്കി മാറ്റാം! നഷ്ടപ്പെട്ട വർഷങ്ങളെ ലാഭമാക്കി മാറ്റിത്തരാം!!

\* ഈ മാസവും കൂട്ടായ്മകൾ നൽകിയ എല്ലാവർക്കും നന്ദി.

\* പ്രാർത്ഥിക്കാനാവശ്യപ്പെട്ട എല്ലാ കത്തുകൾക്കും മെയിലുകൾക്കും മറുപടി എഴുതിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

\* സ്കൂൾ, കോളേജ് അദ്ധ്യയന വർഷം തുടങ്ങിയതിനാൽ സാമ്പത്തികച്ചെലവുകൾ ഏറെയാണ്. ഇതിന്റെ മദ്ധ്യത്തിലും കൂട്ടായ്മ നൽകാൻ മനസ്സു കാണിച്ച നിങ്ങൾക്കു പ്രത്യേക നന്ദി.

\* നിങ്ങളുടെ സാമ്പത്തിക ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറാൻ പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഈ മാസം മുഴുവൻ കണ്ണിലെ കൃഷ്ണമണിപോലെ കർത്താവ് കാത്തു വഴി നടത്തുമാറാകട്ടെ! ആമേൻ.

കർത്തൃശുശ്രൂഷയിൽ  
ഡോ.പുഷ്പരാജ്

# അശ്ത്താരയിൽ സ്ത്രീകൾ ?

കഴുത്തു തലയാക്കപ്പെട്ടു !



(കുറിപ്പ് : താഴെ എഴുതിയിരിക്കുന്ന ഈ ലേഖനം മധ്യകേരള ഡയോസിസ് സി.എസ്.ഐ പള്ളിയിൽ പാരമ്പര്യ ക്രിസ്തീയ കുടുംബത്തിൽ ജനിച്ചു വളർന്ന് ഇപ്പോഴും അതേ സഭയിൽ അംഗമായി തുടർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇതെഴുതിയ സഹോദരന്റെ ഉള്ളിലുള്ള സി.എസ്.ഐയെക്കുറിച്ചുള്ള ഭാരത്തെക്കുറിച്ച് ഞാൻ അഭിമാനിക്കുന്നു.)

അശ്ത്താരയിൽ സ്ത്രീകൾ എന്നതും സുവിശേഷലോഷണത്തിൽ സ്ത്രീകൾ എന്നതും രണ്ടു വിഷയങ്ങളാണ് എന്ന് മനസ്സിൽ വച്ചുകൊണ്ട് ഈ വിഷയം പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം പഠിക്കാൻ ദൈവമക്കളെ ആഹ്വാനം ചെയ്തുകൊണ്ട് ചില ചിന്തകൾ ബഹുമാന്യ വായനക്കാരുമായി പങ്കു വയ്ക്കുകയാണ്.

ക്രിസ്തുസഭയുടെ ഉത്ഭവം മുതൽ ദുരുപദേശങ്ങളുടെ നൂഴ്ത്തുകയറ്റം സഭയിൽ ഉണ്ടായതാണ്. യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ദൈവത്വം, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ആളത്വം, പുനരുത്ഥാനം ഇല്ലാ എന്ന ഉപദേശം ഇങ്ങനെ ധാരാളം സംശയം ജനിപ്പിക്കുന്ന വിഷയങ്ങൾ സഭയിൽ ഭിന്നത ഉണ്ടാക്കി. ഇതിനെല്ലാം അതിജീവിച്ചാണ് ക്രിസ്തുസഭ ഇന്നും ലോകത്തിന്റെ എല്ലാ വൻകരകളിലും ജൈത്രയാത്ര ചെയ്യുന്നത്. വിശുദ്ധ പൗലോസിന്റെ ഭാഷയിൽ പറഞ്ഞാൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ സുവിശേഷം മരിച്ചുകളയുവാനുള്ള സാത്താന്യ തന്ത്രങ്ങളാണിവ (ഗലാത്യർ 1:7).

എന്നാൽ സർപ്പം ഹവ്വയെ ഉപായത്താൽ ചതിച്ചതുപോലെ നിങ്ങളുടെ മനസ്സ് ക്രിസ്തുവിനോടുള്ള ഏകാഗ്രതയും നിർമ്മലതയും വിട്ട് വഷളായിപ്പോകുമോ എന്ന് ഞാൻ ഭയപ്പെടുന്നു (2 കൊരി 11:3).

സഭയിൽ ചില വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പ് അരങ്ങേറിയ വനിതാ പട്ടതവവും, ഇപ്പോഴത്തെ വനിതാ ബിഷപ്പും സഭയുടെ പുരോഗമന ചിന്താഗതിയായി ചില പ്രഗത്ഭന്മാർ പ്രസംഗിക്കുകയും പ്രചരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് ലജ്ജാവഹമാണ്. ഇത് പുരോഗമനമല്ല അധോഗമനമാണ് എന്ന് പറയേണ്ടിവരുന്നതിൽ ചേദമുണ്ട്.

നീ ശാസനയെ വെറുത്ത് എന്റെ വചനങ്ങളെ നിന്റെ പുറകിൽ എറിഞ്ഞ് കളയുന്നുവല്ലോ (സങ്കീ 50:17).

ക്രിസ്തുവിന്റെ ഉപദേശത്തിൽ നിലനിൽക്കാതെ അതിർ കടന്നുപോകരുത് എന്ന യോഹന്നാൻ അപ്പോസ്തലന്റെ ഉപദേശം ഇത്തരൂണത്തിൽ ശ്രദ്ധേയമാണ് (2 യോഹ 9).

സഭയിൽ ഒരു പുതിയ ഉപദേശത്തിന് അംഗീകാരം കൊടുക്കുമ്പോൾ പ്രധാനമായി മൂന്ന് കാര്യങ്ങൾ ആയതിന് അടിസ്ഥാനപരമായി നോക്കേണ്ടതുണ്ട്.

1. ദൈവവചനത്തിന്റെ ആധികാരികത
2. യേശുകർത്താവ് കാണിച്ച മാതൃക
3. സഭയുടെ പാരമ്പര്യം

1. ദൈവവചനത്തിന്റെ ആധികാരികത : ഒരുവൻ അധ്യക്ഷസ്ഥാനം കാംക്ഷിക്കുന്നുവെങ്കിൽ നല്ലവേല ആഗ്രഹിക്കുന്നു. “If a man desires the office of a Bishop, he desireth a good work” (1 തിമൊ 3:1).

മുപ്പൻ (ബിഷപ്പ്) കുറ്റമില്ലാത്തവനും, ഏക ഭാര്യയുള്ളവനും ദുർന്നടപ്പിന്റെ ശ്രുതിയോ അനുസരണക്കേടോ ഇല്ലാത്ത വിശ്വാസികളും ആയിരിക്കണം (തീത്തോ 1:6). ഈ ഭാഗങ്ങൾ പഠിച്ചാൽ പുരോഹിതശുശ്രൂഷയ്ക്ക് പുരുഷന്മാരെ മാത്രമാണ് ആദിമസഭയിൽ തിരഞ്ഞെടുത്തിരുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലാകും. ആകയാൽ സഹോദരന്മാരെ ആരമാവും, ജ്ഞാനവും നിറഞ്ഞ് നല്ല സാക്ഷ്യമുള്ള ഏഴു പുരുഷന്മാരെ നിങ്ങൾ തന്നെ തിരഞ്ഞുകൊൾവിൻ. അവരെ ഈ വേലയ്ക്ക് ആക്കാം..അവരെ അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ മുമ്പാകെ നിറുത്തി, അവർ പ്രാർത്ഥിച്ചു അവരുടെ മേൽ കൈവെച്ചു (അപ്പോ 6:17).

പഴയനിയമകാലത്തും കൈവെച്ചും, തൈലം തലയിൽ ഒഴിച്ചും, ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി വേർതിരിച്ചത് പുരുഷന്മാരെയത്രെ (പുറ 3:29, 1 ശമു 10:1, 16:33, 1 രാജാ 1:39, 19:6, 2 രാജാ 9:3, 11:2, 23:30) അഹരോന്റെ പുത്രന്മാരെ മാത്രമാണ് പുരോഹിത്യ ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത് (ലേവ്യ 8:30).

പുതിയനിയമകാലത്ത് ദുരുപദേശങ്ങൾക്ക് തടയിട്ട് സദുപദേശങ്ങൾ കൊടുക്കുവാനും, താക്കീത് നൽകുവാനും ദൈവം വിശുദ്ധ പൗലോസിനെ ഇണങ്ങിയ ആയുധമായി കരങ്ങളിൽ ഉപയോഗിച്ചു. ഒരു സ്ത്രീയുടെ, കുടുംബത്തിലെയും സഭയിലെയും സമൂഹത്തിലെയും, സ്ഥാനവും, അധികാരവും, ഉത്തരവാദിത്തവും, ശുശ്രൂഷയും വളരെ വിലപ്പെട്ടതാണ്. അത് ദൈവത്താൽ നിയമിക്കപ്പെട്ടതും നിയോഗിക്കപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതുമാണ്. അത് നിഷേധിക്കപ്പെടുമെന്ന് എന്ന് ദൈവകൽപ്പനയാണ്. സ്ത്രീയോട് കൽപ്പിച്ചത് ഞാൻ നിനക്ക് കഷ്ടവും ഗർഭധാരണവും ഏറ്റവും വർദ്ധിപ്പിക്കും. നീ വേദനയോടെ മക്കളെ പ്രസവിക്കും, നിന്റെ ആഗ്രഹം നിന്റെ ഭർത്താവിനോടാകും, അവൻ നിന്നെ ഭരിക്കും (ഉല്പത്തി 3:16). ഏദൻതോട്ടത്തിലെ പൈശാചിക കൂട്ടായ്മയിൽക്കൂടി സ്ത്രീ നേടിയെടുത്ത അവൾക്ക് മാത്രമായ സമ്പാദ്യം ഒരിക്കലും സ്ത്രീക്കുവേണ്ടായെന്നു വയ്ക്കുവാനോ, ദൈവം ദാനം ചെയ്യാത്ത ഒന്ന് നേടി എടുക്കാനോ സാധിക്കുകയില്ല. ഗർഭധാരണവും, മുലയൂട്ടും ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും വിലപ്പെട്ട പദവിയാണ്. അത് സ്ത്രീയുടെ മാത്രം അവകാശമാണ്. സ്ത്രീ മൗനമായിരുന്ന് പൂർണ്ണാനുസരണത്തോടും കൂടെ പഠിക്കട്ടെ. മൗനമായിരിപ്പാൻ അല്ലാതെ ഉപദേശിപ്പാനോ, പുരുഷന്റെ മേൽ അധികാരം നടത്തുവാനോ ഞാൻ സ്ത്രീയെ അനുവദിക്കുന്നില്ല. ആദാം ആദ്യം നിർമ്മിക്കപ്പെട്ടു, പിന്നെ ഹവ്വ. ആദാം അല്ല സ്ത്രീയത്രെ വഞ്ചിക്കപ്പെട്ട് ലംഘനത്തിൽ അകപ്പെട്ടത്. എന്നാൽ വിശ്വാസത്തിലും സ്നേഹത്തിലും വിശുദ്ധീകരണത്തിലും സുബോധത്തോടെ പാർക്കുന്നുവെങ്കിൽ അവൾ മക്കളെ പ്രസവിച്ച് രക്ഷ പ്രാപിക്കും (1 തിമൊ 2:11-15).

ഏത് പുരുഷന്റെയും തല ക്രിസ്തു, സ്ത്രീയുടെ തല പുരുഷൻ, ക്രിസ്തുവിന്റെ തല ദൈവം എന്ന് നിങ്ങൾ അറിയേണം എന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു (1 കൊരി 11:3). ദൈവം പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം കൊടുത്ത് വിശ്വസിച്ചു ആക്കിവെച്ച് ഏദൻ പറ്റുദീസയിൽ, ഭർത്താവ് വീട്ടിൽ ഇല്ലാതിരുന്ന സമയം ഒരപരിചിതന് പ്രവേശനം കൊടുത്ത് സംഭാഷണത്തിൽ ഏർപ്പെട്ട് പാപത്തിൽ വീണ്. ദൈവിക കൂട്ടായ്മ നഷ്ടപ്പെടുത്തി കുടുംബജീവിതത്തിന്റെ ഭദ്രത നഷ്ടപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് ഇനി മേൽ പുരുഷൻ സ്ത്രീയുടെ തല ആയിരിക്കണം എന്നത് ദൈവത്തിന്റെ മാറ്റമില്ലാത്ത വ്യവസ്ഥയാണ്. സുബോധമുള്ള എല്ലാ സ്ത്രീകളും പുരുഷൻ തലയാണ് എന്ന്



അപ്പൊസ്തലന്മാരെ തെരഞ്ഞെടുത്തപ്പോൾ ആറ് സ്ത്രീകളെ കൂടെ ആകാമായിരുന്നു. ഇവിടെ സ്ത്രീകളുടെ അഭാവവോ, അപ്രാപ്തിയോ അല്ല പ്രത്യുത ഏദൻതോട്ടത്തിൽ വെച്ച് പിതാവായ ദൈവം പുരുഷനാൽ സ്ത്രീ ഭരിക്കപ്പെടും എന്ന് കൽപ്പന കൊടുത്തിരുന്നതുകൊണ്ട് മാത്രമാണ്. നമ്മുടെ കർത്താവ് ഒരു സ്ത്രീ വിദ്വേഷിയായിരുന്നില്ല. കർത്താവിന്റെ പരസ്യശുശ്രൂഷയിൽ സ്ത്രീകളുടെ സാന്നിദ്ധ്യവും പങ്കും വളരെ വിലപ്പെട്ടതായിരുന്നു. ഒരു വലിയ ജനസമൂഹം അവനെച്ചൊല്ലി വിലപിച്ചു. മുറയിടുന്ന അനേക സ്ത്രീകളും അവന്റെ പിന്നാലെ ചെന്നു (ലൂക്കൊ 23:27).

മാർത്തയുടെയും മറിയയുടെയും ശുശ്രൂഷ (യേശുക്രിസ്തു) സ്വീകരിച്ചു. ശമര്യസ്ത്രീയോട് കൂടിപ്പാൻ ചോദിച്ചു. പരിമളതൈലം കാലിൽ പുശി തലമുടിക്കൊണ്ട് തുടപ്പാൻ മറിയയെ അനുവദിച്ചു. പക്ഷെ ശിഷ്യഗണത്തിൽ ഇവരെ ആരെയും ഉൾപ്പെടുത്തിയില്ല. അന്ത്യ അത്താഴത്തിന്റെ സന്ദർഭത്തിൽ സ്ത്രീകളുടെ പങ്കാളിത്തം കാണുന്നില്ല. ഇതിനെ ചോദ്യം ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കാതെ കർത്താവ് കാണിച്ച മാതൃക അനുകരിക്കുന്നതല്ലേ സഭയ്ക്ക് നല്ലത്. മനുഷ്യബുദ്ധിക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കാത്ത ഏതോ മർമ്മം ഇതിൽ ഉണ്ടെന്ന് മാത്രം ഗ്രഹിക്കുന്നതാണ് നല്ലത്. സ്ത്രീയുടെ കഴിവില്ലായ്മയോ, അശുദ്ധിയോ ഒന്നും ഇവിടെ വിഷയീഭവിക്കുന്നില്ല. സദൃശ്യവാക്യങ്ങൾ 31-ാം അദ്ധ്യായത്തിൽ പറയുന്നത് ഏറ്റവും വിലപ്പെട്ട ഒരു മുത്തിനേക്കാൾ വിലയേറിയതാണ് ഒരു സ്ത്രീ എന്നാണ്. ഇവിടെ സ്ത്രീകളുടെ വിലപ്പെട്ട ശുശ്രൂഷകളെപ്പറ്റി വളരെ ഭംഗിയായി വിശദീകരണം തരുന്നുണ്ട്. ഇവിടെ അൾത്താരയിലെ പൗരോഹിത്യ ശുശ്രൂഷയെപ്പറ്റി ഒന്നും പറയുന്നില്ല. റോമാ ലേഖനം 16-ാം അദ്ധ്യായത്തിൽ ഫേബ, അക്വിലാസ്, പ്രിസ്കില്ല എന്നീ സ്ത്രീകളെ തന്റെ കൂട്ടുവേലക്കാരായി പൗലോസ് പറയുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ തിമൊഥെയോസിന്റെ ലേഖനത്തിൽ ഉപദേശിപ്പാനോ, പുരുഷന്റെമേൽ അധികാരം നടത്തുവാനോ ഞാൻ സ്ത്രീയെ അനുവദിക്കുന്നില്ലായെന്ന് കർശനമായി പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.

**3. സഭയുടെ പാരമ്പര്യം :** ആദിമപുതിയനിയമസഭയുടെ ചരിത്രത്തിലും സ്ത്രീകൾ പുരോഹിതന്മാരോ, ബിഷപ്പുമാരോ ആയിരുന്നതായി കാണുന്നില്ല. അതുകൊണ്ട് തിരുവചനത്തിലോ കർത്താവ് കാണിച്ച മാതൃകയിലോ, സഭാപാരമ്പര്യത്തിലെ അടിസ്ഥാനമില്ലാത്ത ഒരു ഉപദേശത്തിന് സഭാ നേതൃത്വം കൂട്ടുനിൽക്കുന്നത് സഭയുടെ അസ്ഥിത്വത്തിന് കോട്ടം സംഭവിക്കാനും, അടിത്തറയ്ക്ക് ചലനം ഉണ്ടാക്കുവാനും കാരണമാകും എന്ന് ബന്ധപ്പെട്ടവർ മനസ്സിലാക്കിയാൽ നന്ന്.

അൾത്താരയിലേക്കുള്ള പ്രവേശനത്തിനുള്ള ഈ വിലപേശൽ സുവിശേഷത്തിന്റെ അഭിവൃദ്ധിക്കുവേണ്ടിയുള്ള താൽപ്പര്യത്തിൽ നിന്നോ, ആത്മാക്കളെക്കുറിച്ചുള്ള ഭാരത്തിൽ നിന്നോ അതോ ഞാൻ എന്ന ഭാവത്തിൽ നിന്നുള്ളതോ എന്ന് സാധാരണക്കാരായ സഭാജനങ്ങൾക്ക് അറിയാൻ താൽപര്യം ഉണ്ട്. ഏതായാലും ഇത് ഈറ്റുനോവിന്റെ ആരംഭമാണ്. നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ വരവ് ആസന്നമായിരിക്കുന്നു എന്ന് വിളിച്ചറിയിക്കുകയാണ്.

അന്ത്യകാലത്ത് ദുർഘടസമയങ്ങൾ വരും എന്നറിക. മനുഷ്യർ സ്വസ്നേഹികളും, അഹങ്കാരികളും, ധർഷ്ട്യക്കാരും നിഗളികളുമായി ദൈവപ്രിയമില്ലാതെ ഭോഗപ്രിയരായി ഭക്തിയുടെ വേഷം ധരിച്ച് അതിന്റെ ശക്തി ത്യജിക്കുന്നവരായിക്കും (2 തിമൊ 3:1-7).

പ്രിയദൈവജനമേ, ഇതൊക്കെ കാണുമ്പോൾ സഭ വിട്ടുപോകാം എന്ന തോന്നൽ ഉണ്ടാകരുതേ! പൗരോഹിത്യത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല എന്ന് കൊട്ടിഘോഷിക്കുന്ന സഭകളിൽ ചെല്ലൂ

മ്പോഴല്ലേ അവിടെ കുപ്പായവും അരക്കെട്ടുമില്ലാത്ത പുരുഷ - സ്ത്രീ പുരോഹിതന്മാരുടെ തേർവാഴ്ചയാണ് നടക്കുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നത്.

അതുകൊണ്ട് ഉറങ്ങുന്ന നമുക്ക് ഉണരാം. മരിച്ചവരുടെ ഇടയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേൽക്കാം. എന്നാൽ ക്രിസ്തു നമ്മുടെ മേൽ പ്രകാശിക്കും. നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ മഹത്വ പ്രത്യക്ഷതയ്ക്കായി നമുക്ക് ഒരുങ്ങാം. ദേശത്തെ ഒരുക്കാം, വിശ്വാസത്തിൽ നിലനിൽക്കാം, പുരുഷത്വം കാണിക്കാം.

ഈ വിഷയത്തെക്കുറിച്ച് പരാമർശിക്കുന്നതിനു മുമ്പായി, സത്യവേദപുസ്തകത്തെ കുറിച്ചുള്ള നമ്മുടെ വിശ്വാസം എന്തെന്നു ആദ്യം സൂചിപ്പിക്കട്ടെ. എല്ലാം തിരുവെഴുത്തും ദൈവശാസീയമാകയാൽ ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ സകല സൽപ്രവൃത്തിക്കും വക പ്രാപിച്ചു തികഞ്ഞവൻ ആകേണ്ടതിനു ഉപദേശത്തിനും ശാസനത്തിനും ഗുണീകരണത്തിനും നീതിയിലെ അഭ്യാസത്തിനും പ്രയോജനമുള്ളതാകുന്നു (2 തിമൊ 3:16). ഉല്പത്തി പുസ്തകം തുടങ്ങി വെളിപ്പാടു പുസ്തകം വരെയുള്ള 66 പുസ്തകങ്ങളിലേയും എല്ലാ തിരുവെഴുത്തുകളും ദൈവാത്മാവിൽ ദൈവങ്ങളിലൂടെ ദൈവം നമുക്കു വെളിപ്പെടുത്തിത്തന്നവയാണ്. ആവ 5:2-ൽ ഞാൻ നിങ്ങളോടു കല്പിക്കുന്ന നിങ്ങളുടെ ദൈവമായ യഹോവയുടെ കല്പനകളെ നിങ്ങൾ പ്രമാണിക്കേണം. ഞാൻ നിങ്ങളോടു കല്പിക്കുന്ന വചനത്തോടു കൂട്ടുകയോ അതിൽ നിന്നു കുറയ്ക്കുകയോ ചെയ്യരുത്.

ഏദൻ തോട്ടത്തിൽ ആദാമിനു ദൈവം നൽകിയ കല്പനയോടു അല്പം പോസിറ്റീവായി കൂട്ടിച്ചേർത്തു. ഹവ്വ ആദ്യമായി ദൈവത്തിന്റെ കല്പന ലംഘിച്ചു. ഉല്പത്തി 2:17-ൽ 'എന്നാൽ നന്മ തിന്മകളെക്കുറിച്ചുള്ള വ്യക്ഷത്തിന്റെ ഫലം തിന്നരുത്; തിന്നുള്ള നാളിൽ നീ മരിക്കും.' എന്നു ദൈവം കൊടുത്ത കല്പനയിൽ തിന്നരുത്, തൊടുകയുമരുത് എന്നു ദൈവം കല്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു. ഹവ്വ കൂട്ടിച്ചേർക്കൽ പ്രക്രിയയിലൂടെ അമിത സാമർത്ഥ്യം കാണിച്ചതിന്റെ ഫലം ഇന്നു നാം കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

ദൈവവും വേദപുസ്തകവും സ്ത്രീക്കു ദൈവം കല്പിച്ചുകൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഒരു സ്ഥാനമുണ്ട്. ആ സ്ഥാനത്തു നിന്നു ആർ വ്യതിചലിക്കുന്നുവോ അവിടെ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉടലെടുക്കും. പുരുഷന്റെ സ്ഥാനം പുരുഷനും സ്ത്രീയുടെ സ്ഥാനം സ്ത്രീയും കാത്തുസൂക്ഷിക്കണം. ദൈവാത്മാവിനു വിധേയമായി ദൈവം പുരുഷനും സ്ത്രീക്കും നൽകിയ ഘടനയെ തച്ചുടയ്ക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നവർ. സാത്താനും എങ്ങനെയാണ് തന്റെ ഘടനയിൽ മാറ്റം വരുത്താൻ ശ്രമിച്ചത് എന്നറിയുന്നത് നല്ലതാണ്. എങ്ങനെ സാത്താൻ രംഗപ്രവേശനം ചെയ്തു? യെഹെസ്കേൽ 28:1-19 'യഹോവയുടെ അരുളപ്പാട് എനിക്കുണ്ടായതെന്തെന്നാൽ: മനുഷ്യപുത്രാ, നീ സോർ പ്രഭുവിനോടു പറയേണ്ടത് യഹോവയായ കർത്താവ് ഇപ്രകാരം അരുളിച്ചെയ്യുന്നു: നിന്റെ ഹൃദയം നിഗളിച്ചുപോയി. നീ ദൈവമല്ല, മനുഷ്യൻ മാത്രമായിരിക്കെ ഞാൻ ദൈവമാകുന്നു. ഞാൻ സമുദ്രമദ്ധ്യേ ദൈവാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നു എന്നു പറഞ്ഞു. നീ ദൈവഭാവം നടിച്ചതുകൊണ്ട് നീ ദാനിയേലിലും ജ്ഞാനിയല്ലോ. നീ അറിതെവണ്ണം മറച്ചുവയ്ക്കാവുന്ന ഒരു രഹസ്യവുമില്ല. നിന്റെ ജ്ഞാനം കൊണ്ടും വിവേകം കൊണ്ടും നീ ധനം സമ്പാദിച്ചു പൊന്നും വെള്ളിയും നിന്റെ ഭണ്ഡാരത്തിൽ സംഗ്രിച്ചുവെച്ചു. നീ മഹാജ്ഞാനം കൊണ്ടു കച്ചവടത്താൽ ധനം വർദ്ധിപ്പിച്ചു. നിന്റെ ഹൃദയം ധനംനിമിത്തം ഗർവ്വിച്ചുമിരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ടുതന്നെ



യഹോവയായ കർത്താവ് ഇപ്രകാരം അരുളിച്ചെയ്യുന്നു. നീ ദൈവഭാവം നടിക്കയാൽ ഞാൻ ജാതികളിൽ ഉഗ്രന്മാരായ അന്യജാതിക്കാരെ നിന്റെ നേരേ വരുത്തും. അവർ നിന്റെ അന്താന ശോഭയുടെ നേരേ വാളുരി നിന്റെ പ്രഭയെ അശുദ്ധമാക്കും. അവർ നിന്നെ കൃഷിയിൽ ഇറങ്ങുമാറാക്കും. നീ സമുദ്രമദ്ധ്യേ നിഹതന്മാരെപ്പോലെ മരിക്കും. നിന്നെ കുത്തിക്കൊല്ലുവന്നവന്റെ കൈയിൽ നീ ദൈവമല്ല. മനുഷ്യൻ മാത്രം ആയിരിക്കേ നിന്നെ കൊല്ലുന്നവന്റെ മുമ്പിൽ ഞാൻ ദൈവം എന്നു നീ പറയുമോ? അന്യജാതിക്കാരുടെ കൈയാൽ നീ അഗ്രചർമ്മികളെപ്പോലെ മരിക്കും; ഞാൻ അതു കല്പിച്ചിരിക്കുന്നു എന്നു യഹോവയായ കർത്താവിന്റെ അരുളപ്പാട്.

യഹോവയുടെ അരുളപ്പാട് എനിക്കുണ്ടായതെന്തെന്നാൽ: 'മനുഷ്യപുത്രാ, നീ സോർ രാജാവിനെക്കുറിച്ച് ഒരു വിലാപം തുടങ്ങി അവനോടു പറയേണ്ടത്: യഹോവയായ കർത്താവ് ഇപ്രകാരം അരുളിച്ചെയ്യുന്നു! നീ മാതൃകാമുദ്രയാകുന്നു. നീ അന്താനസമ്പൂർണ്ണനും സൗന്ദര്യ സമ്പൂർണ്ണനും തന്നെ. നീ ദൈവത്തിന്റെ തോട്ടമായ ഏദെനിൽ ആയിരുന്നു. താമ്രമണി, പീതരത്നം, വജ്രം, പൂഷ്പരാഗം, ഗോമേദകം, സൂര്യകാന്തം, നീലക്കല്ല്, മാണിക്യം, മരതകം മുതലായ സകലരത്നങ്ങളും നിന്നെ മുടിയിരികുന്നു. നിന്നെ തീർത്ത നാളിൽ നിന്നിൽ ഉള്ള തടങ്ങളുടെയും കൂടുകളുടെയും പണി പൊന്നുകൊണ്ടുള്ളതായിരുന്നു. നീ ചിറകു വിടർത്തി മറയ്ക്കുന്ന കെരുബ് ആകുന്നു. ഞാൻ നിന്നെ വിശുദ്ധ ദേവപർവ്വത്തിൽ ഇരുത്തിയിരിക്കുന്നു. നീ അഗ്നിമയരഥങ്ങളുടെ മദ്ധ്യേ സഞ്ചരിച്ചുപോന്നു. നിന്നെ സൃഷ്ടിച്ച നാൾ മുതൽ നിങ്കൽ നീതികേടു കണ്ടതുവരെ നീ നടപ്പിൽ നിഷ്കളങ്കനായിരുന്നു. നിന്റെ വ്യാപാരത്തിന്റെ പെരുപ്പം നിമിത്തം നിന്റെ അന്തർഭാഗം സാഹസംകൊണ്ടു നിറഞ്ഞു നീ പാപം ചെയ്തു. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ നിന്നെ അശുദ്ധൻ എന്ന് എണ്ണി ദേവപർവ്വത്തിൽ നിന്നു തള്ളിക്കളഞ്ഞു. മറയ്ക്കുന്ന കെരുബേ, ഞാൻ നിന്നെ അഗ്നിമയരഥങ്ങളുടെ മദ്ധ്യേ നിന്നു മുടിച്ചുകളഞ്ഞു. നിന്റെ സൗന്ദര്യം നിമിത്തം നിന്റെ ഹൃദയം ഗർവ്വിച്ചു. നിന്റെ പ്രഭ നിമിത്തം നീ നിന്റെ അന്താനത്തെ വഷളാക്കി. ഞാൻ നിന്നെ നിലത്തു തള്ളിയിട്ടു. രാജാക്കന്മാർ നിന്നെ കണ്ടു രസിക്കത്തവണ്ണം നിന്നെ അവരുടെ മുമ്പിൽ ഇട്ടുകളഞ്ഞു. നിന്റെ അകൃത്യബാഹുല്യംകൊണ്ടും നിന്റെ വ്യാപാരത്തിന്റെ നീതികേടുകൊണ്ടും നീ നിന്റെ വിശുദ്ധമന്ദിരങ്ങളെ അശുദ്ധമാക്കി. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ നിന്റെ നടപ്പിൽ നിന്ന് ഒരു തീ പുറപ്പെടുവിക്കും. അതു നിന്നെ ദഹിപ്പിച്ചുകളയും. നിന്നെ കാണുന്ന ഏവരുടെയും മുമ്പിൽ ഞാൻ നിന്നെ നിലത്തു ഭസ്മമാക്കിക്കളയും. ജാതികളിൽ നിന്നെ അറിയുന്നവരെല്ലാവരും നിന്നെ കണ്ട് സ്തംഭിച്ചു പോകും. നിനക്കു ശീഘ്രനാശം ഭവിച്ചിട്ട് നീ സദാകാലത്തേക്കും ഇല്ലാതെയൊകും.'

സ്ത്രീകൾ അശ്ശൂരശുശ്രൂഷകളിൽ പങ്കാളിത്തം വഹിക്കുന്ന വിഷയത്തെക്കുറിച്ചു കുറേ പുരുഷന്മാരോടും സ്ത്രീകളോടും സംസാരിച്ചപ്പോൾ അവരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച അഭിപ്രായങ്ങൾ പറഞ്ഞിട്ടു തുടർന്നു ഈ വിഷയത്തെ പരാമർശിക്കാം.

പല പുരുഷന്മാരും സ്ത്രീകളും ഉയർത്തിയ വാദഗതികൾ : 'ഇന്ദിരാഗാന്ധി ഇന്ത്യ ഭരിച്ച ധീരവനിതയല്ലയോ? അതുപോലെയാരു പ്രധാനമന്ത്രിയെ ഈ ഇന്ത്യാരാജ്യം കണ്ടിട്ടുണ്ടോ? കഴിവു പ്രാപ്തിയുമുള്ളവർ രംഗത്തുവന്നാൽ ആകാശം ഇടിഞ്ഞുവീഴുമോ? കഴിവു സാമർത്ഥ്യമുള്ളവർ രംഗത്തു വരട്ടെ. ഉയർത്തണമെന്നുറ യേശു കർത്താവിനെ സാക്ഷീകരിക്കാൻ ധൈര്യവും ഭാഗ്യവും ഉണ്ടായതു സ്ത്രീകൾക്കല്ലയോ? എല്ലാവരും രാജകീയ പുരോഹിതവർഗ്ഗം ആകു



നിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ടോ? ലോകത്തിന്റെ ആത്മാവിൽ അല്ലാതെ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ആലോചനയാൽ ഇപ്രകാരം സ്ത്രീ പൗരോഹിത്യത്തെക്കുറിച്ചു ചിന്തിക്കാനോ തീരുമാനിക്കാനോ ആർക്കും സാധ്യമല്ല. ദൈവം അനുവദിക്കാത്ത കാര്യത്തെ മറ്റു എന്തെല്ലാം വാദഗതികൾ നിരത്തി ആരെല്ലാം ; മോഡറേറ്ററോ ബിഷപ്പോ ആയാൽ പോലും സാധ്യകരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചാൽ ആ വ്യക്തി ദൈവത്തോടു മത്സരിക്കയാണ് ചെയ്യുന്നത്. അങ്ങനെ ദൈവത്തോടു മത്സരിക്കുന്നവരുടെ നിലപാടിനും നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കും ആമേൻ പറയാൻ സഭാജനങ്ങൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടാകും.

ഇനി സ്ത്രീ പൗരോഹിത്യത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്കു പോകുന്നതിനു മുമ്പ് ദൈവം തന്റെ പദ്ധതികളിൽ പ്രകാരം വെച്ചിരിക്കുന്ന മനുഷ്യന്റെ ഘടന എങ്ങനെയാണെന്നു നോക്കാം. 'എന്നാൽ ഏതു പുരുഷന്റെയും തല ക്രിസ്തു. സ്ത്രീയുടെ തല പുരുഷൻ. ക്രിസ്തുവിന്റെ തല ദൈവം എന്നു നിങ്ങൾ അറിയേണം.' (1 കൊരി 11:3) ഇന്നു പരിസ്ഥിതിയിൽ മനുഷ്യൻ കാട്ടികൂട്ടിയ വൈകൃതങ്ങൾ കാരണം ലോകം അനുഭവിക്കുന്ന ദുരിതങ്ങൾ വർണ്ണനാതീതമാണല്ലോ. അതിനെക്കാൾ ഭീകരമായിരിക്കും പുരുഷന്റെ തല ക്രിസ്തുവായിരിക്കേ അവിടെ സ്ത്രീയെ പ്രതിഷ്ഠിച്ചാൽ സംഭവിക്കുന്നത്. സ്ത്രീയുടെ കഴുത്തായി പുരുഷൻത്തീർന്നാൽ ഉള്ള സ്ഥിതി വളരെ ശോചനീയമാണ്. എന്നാൽ പല പുരുഷകേസരിമാർക്കും സ്ത്രീയുടെ പാദമായി തീരുവാനും നാണമില്ലാത്ത സ്ഥിതിയുണ്ടെന്നതും ദുഃഖകരമാണ്. നാട്ടിൽ പറയുന്ന ഒരു ചൊല്ലുണ്ട് : 'അവിടുത്തെ അങ്ങേർ അവരാണ്.' ഇതു ഏദൻതോട്ടത്തിൽ സംഭവിച്ചു. 'ആ വൃക്ഷഫലം തിന്മാൻ നല്ലതും കാണാൻ ഭംഗിയുള്ളതും ജ്ഞാനം പ്രാപിക്കാൻ കാര്യവും എന്നു സ്ത്രീ കണ്ടു ഫലം പഠിച്ചുതിന്നു ഭർത്താവിനും കൊടുത്തു. അവനും തിന്നു. യഹോവയായ ദൈവം പുരുഷനോടു 'തിന്നരുതെന്നു ഞാൻ നിന്നോടു കല്പിച്ച വൃക്ഷഫലം നീ തിന്നുവോ?' അതിനു മനുഷ്യൻ : 'എന്നോടു കൂടെയിരിപ്പാൻ നീ തന്നിട്ടുള്ള സ്ത്രീ വൃക്ഷഫലം തന്നു; ഞാൻ തിന്നുകയും ചെയ്തു എന്നു പറഞ്ഞു.' (ഉല്പത്തി 3:6-12). ദൈവം വെച്ചിരുന്ന ഘടന തെറ്റിച്ച സ്ത്രീ പുരുഷനെ താഴെയിറക്കി തലയിൽ കയറിയപ്പോൾ ഉണ്ടായ ഭരണം എത്ര ഭീകരമായിരുന്നു. സ്ത്രീയോടു അവൾ ചെയ്തതിന്റെ പരിണിതഫലം ദൈവം തുടർന്നു വിവരിക്കുന്നു. 'ഞാൻ നിനക്കു കഷ്ടവും ഗർഭധാരണവും ഏറ്റവും വർദ്ധിപ്പിക്കും; നീ വേദനയോടെ മക്കളെ പ്രസവിക്കും; നിന്റെ ആഗ്രഹം നിന്റെ ഭർത്താവിനോട് ആകും; അവൻ നിന്നെ ഭരിക്കും.' (ഉല്പത്തി 3:16). സ്ത്രീയാണല്ലോ ഏദൻതോട്ടത്തിൽ ഭരണം ഏറ്റെടുത്ത് തീരുമാനങ്ങൾ നടപ്പാക്കിയതു. നാം, നമ്മൾ എന്നതു മാറി 'നീയും ഞാനും' എന്ന അവസ്ഥയിൽ ഭിന്നത വന്നപ്പോൾ നഗ്നരായി. നാണം തോന്നി ഒളിക്കാൻ ശ്രമിച്ച മനുഷ്യൻ ദൈവം സൃഷ്ടിയിൽ ക്രമീകരിച്ചിരുന്ന ഘടനയെ അട്ടിമറിച്ചു.

സ്ത്രീക്കും പുരുഷനും ദൈവമുന്മാകെ ആണെന്നോ പെണ്ണെന്നോ വ്യത്യാസമില്ലായെങ്കിൽ പിന്നെ എന്തേ പുരുഷന്മാർ പ്രസവിക്കാത്തത്? പുരുഷന്മാരും മൂലയൂട്ടി കുഞ്ഞുങ്ങളെ വളർത്താത്തത്? ചില സ്ത്രീ പൗരോഹിത്യവാദികൾ പറഞ്ഞു, അതിനുള്ള ഗവേഷണങ്ങളും അണിയറയിൽ നടക്കുന്നുണ്ടെന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ, ദൈവത്തോടുള്ള അവരുടെ മത്സരവും മറുതലിപ്പും എത്ര ശക്തമാണെന്നു നമുക്കു ഊഹിക്കാവുന്നതേയുള്ളൂ. സ്ത്രീ പുരുഷന്റെ തേജസ്സ് ആകുന്നു (1 കൊരി 11:7). ഘടനയിൽ മാറ്റം വന്നാൽ സ്ത്രീയുടെ തേജസ്സ്





വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ട അഹരോന്യന്മാരായ പുരോഹിതന്മാർക്കത്രേ; വിശുദ്ധമന്ദിരത്തിൽ നിന്നു പൊയ്ക്കൊൾക. ലംഘനമാകുന്നു നീ ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. അതു നിന്റെ ദൈവമായ യഹോവയുടെ മുമ്പാകെ നിനക്കു മാനമായിരിക്കയില്ല എന്നു പറഞ്ഞു. ധൂപം കാട്ടുവാൻ കയ്യിൽ ധൂപകലശം പിടിച്ചിരിക്കെ ഉസ്സിയാവ് കോപിച്ചു. അവൻ പുരോഹിതന്മാരോട് കോപിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കയാൽ തന്നെ യഹോവയുടെ ആലയത്തിൽ ധൂപപീഠത്തിന്റെ അരികെ വെച്ചു പുരോഹിതന്മാർ കാണുക അവന്റെ നെറ്റിമേൽ കുഷ്ഠം പൊങ്ങി. അങ്ങനെ ഉസ്സിയാരാജാവ് ജീവപര്യന്തം കുഷ്ഠരോഗിയായി ജീവിച്ചു.

സഹോദരിമാർ അല്പം ജാഗ്രതയോടെ വേണം കാര്യങ്ങൾ കാണാനും തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കാനും. എന്റെ ഒരു നിഗമനം ഹവ്വയുടെ നടപടികൾ വളരെ ദുരവ്യാപകമായ പ്രത്യാഘാതങ്ങൾ ചരിത്രത്തിൽ ഉളവാക്കിയിട്ടുണ്ട് എന്നാണ്. മോശെയുടെ സഹോദരി മിര്യാമിന്റെ കാര്യവും മറക്കണ്ട. മോശ ഒരു കൃശ്യാ സ്ത്രീയെ വിവാഹം ചെയ്തിരുന്നതുകൊണ്ടു കൃശ്യാസ്ത്രീ നിമിത്തം മിര്യാമും അഹരോനും മോശെക്കു വിരോധമായി സംസാരിച്ചു. യഹോവ മോശെ മുഖാന്തിരം മാത്രമേ അരുളി ചെയ്തിട്ടുള്ളുവോ? എന്നു പറഞ്ഞു. യഹോവ അതു കേട്ടു. തുടർന്നു ദൈവത്തിന്റെ രസകരമായ ഇടപെടൽ സംഖ്യാപുസ്തകം 12-ാം അദ്ധ്യായത്തിൽ വായിക്കുക. തുടർന്നു നാം കാണുന്നതു മിര്യാമിനു കുഷ്ഠം പിടിപെട്ടു. ചോദിക്കൂ ഇവിടെ അഹരോനും തുല്യമായ ശിക്ഷ ലഭിക്കേണ്ടതല്ലയോ? ലഭിച്ചില്ലല്ലോ. എന്തുകൊണ്ട്? മറ്റൊരു സംഭവം ഉല്പത്തി പുസ്തകത്തിൽ അബ്രഹാമിന്റെയും സാരായുടെയും കാര്യത്തിലാണ്. മക്കളില്ലാതിരുന്ന അബ്രഹാമിനോടും സാരായോടും ദൈവം പറയുന്നു നിങ്ങൾക്ക് മക്കൾ ഉണ്ടാകും. നൂറുവയസ്സുള്ള അബ്രഹാമിനും തൊണ്ണൂറു വയസ്സുള്ള സാരായ്ക്കും. അബ്രഹാമിന്റെ പ്രതികരണം ഉല്പത്തി 17:7 'അപ്പോൾ അബ്രഹാം കമിഴ്ന്നു വീണു ചിരിച്ചു.' ദൈവം തമ്പുരാൻ അബ്രഹാമിന്റെ ചിരിയെ ചോദ്യം ചെയ്തില്ല. ഉല്പത്തി 18:12. ആകയാൽ 'സാരാ ഉള്ളുകൊണ്ടു ചിരിച്ചു.' ദൈവം തമ്പുരാൻ ഈ ചിരിയെ ചോദ്യം ചെയ്തു. 'സാരാ ചിരിച്ചത് എന്ത്? സാരായുടെ ഉത്തരം ഇല്ല ഞാൻ ചിരിച്ചില്ല എന്നു പറഞ്ഞു. അങ്ങനെയല്ല; നീ ചിരിച്ചു എന്നു ദൈവം പറഞ്ഞു. എന്താ ഇങ്ങനെ? ദൈവത്തിന് ഒരല്പം വേർതിരിവുണ്ടോ? താല്പര്യമുള്ളവർ റിസർച്ച നടത്തി ഒരു ഡോക്ടറേറ്റ് കരസ്ഥമാക്കൂ. പേരിനു മുമ്പിൽ ഒരു അലങ്കാരമായി കൊണ്ടുനടക്കാം. സ്ത്രീപുരുഹിത്യ വാദികളിൽ ചിലർ ചോദിച്ചു ദൈവം വച്ചിരിക്കുന്ന ഘടന അട്ടിമറിയിട്ടു ഇന്നാർക്കും കുഷ്ഠവും മരണവും സംഭവിക്കുന്നില്ലല്ലോ. അപ്പോൾ ഇന്നു ദൈവം അതെല്ലാം അംഗീകരിച്ചു എന്നു കരുതരുതോ? രസകരമായ ചോദ്യം. അന്നന്യാസിനെയും സഫീരയെയും നമുക്കു ചരിച്ചയമുണ്ടല്ലോ. എല്ലാം വിറ്റിട്ടു കാശുമായി അപ്പൊസ്തലന്മാരുടെ മുമ്പിൽ വ്യാജം പറഞ്ഞപ്പോൾ വീണു മരിച്ചവർ. ഇന്നു ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ദൈവം അങ്ങനെ ന്യായവിധി നടത്തിയാൽ 24 മണിക്കൂറും 365 1/4 ദിവസവും സെമിത്തേരിയിലെ ശുശ്രൂഷകൾ ഇടമുറിയായതെ നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കേണ്ടി വരും. മാത്രമല്ല ശുശ്രൂഷ നടത്താൻ അച്ചന്മാരോ ബിഷപ്പുമാരോ പാസ്റ്റർമാരോ തന്നെ അവശേഷിക്കുമോ എന്നതും വലിയ ചോദ്യമായി അവശേഷിക്കും. ഇങ്ങനെയൊരു ലേഖനം എഴുതാൻ എനിക്കു തന്നെ കഴിയുമായിരുന്നോ? എന്നേ തട്ടിപ്പോയെന്നെ ദൈവകൃപയില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ! അതുകൊണ്ട് മൗനം എപ്പോഴും അംഗീകാരത്തിന്റെ അടയാളം അല്ല എന്നും ഈ കൃപായുഗത്തിൽ നാം വിവേചിച്ചറിയണം.

സഭയിൽ സ്ത്രീകൾ എങ്ങനെയിരിക്കണമെന്ന് അപ്പൊസ്തലനായ പൗലൊസ് വിവരിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കൂ. വിശുദ്ധന്മാരുടെ സർവ്വസഭകളിലും എന്നപോലെ സ്ത്രീകൾ സഭായോഗങ്ങളിൽ മിണ്ടാതിരിക്കട്ടെ. ന്യായപ്രമാണവും പറയുന്നതുപോലെ കീഴടങ്ങിയിരിപ്പാനല്ലാതെ സംസാരിപ്പാൻ അവർക്ക് അനുവാദമില്ല. അവർ വല്ലതും പഠിപ്പാൻ ഇച്ഛിക്കുന്നു എങ്കിൽ വീട്ടിൽ വെച്ചു ഭർത്താക്കന്മാരോടു ചോദിച്ചുകൊള്ളട്ടെ. സ്ത്രീ സഭയിൽ സംസാരിക്കുന്നത് അനുചിതമല്ലോ. ദൈവവചനം നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ നിന്നോ പുറപ്പെട്ടത്? അല്ല, നിങ്ങൾക്കു മാത്രമോ വന്നത്? (1 കൊരി 14:34-36) ചിലർ ചോദിക്കുന്നു ഭർത്താവിന് വചനത്തെക്കുറിച്ച് വിവരം ഇല്ലായെങ്കിൽ പിന്നെ ഞങ്ങൾ എന്തു ചെയ്യേണം? വിവരമുള്ളവരായിട്ടു വിവാഹം കഴിക്കണമായിരുന്നു. അതു ദൈവത്തിന്റെ കുറ്റമല്ലല്ലോ. ഇനി ഞങ്ങളെ അച്ചന്മാരും ഉപദേശിമാരെന്നും വചനം പഠിപ്പിക്കാൻ വരണ്ട. ഭർത്താക്കന്മാരോടു ചോദിച്ചു പഠിച്ചോളാം എന്ന വാദഗതി ചിലർ ഉയർത്തിയാൽ വാദഗതിക്കായി സമ്മതിക്കാം എന്നാലും കുഴപ്പമില്ല. പക്ഷെ ഒരു പുരുഷന്റെ മേൽ കർത്തൃത്വം നടത്താൻ ദൈവം സ്ത്രീയെ അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. മത്തായി 28:20,21 ന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സകലജാതികളെയും ശിഷ്യന്മാരാക്കുന്ന പ്രക്രിയയിൽ വചനപഠനത്തിനു വിധേയരാകാൻ സ്ത്രീയും പുരുഷനും തയ്യാറാകേണം.

ക്രിസ്തു ശരീരത്തിന്റെ രക്ഷിതാവായി സഭയ്ക്കു തലയാകുന്നതുപോലെ ഭർത്താവും ഭാര്യക്കു തലയാകുന്നു (എഫെസ്യർ 5:23). സമത്വവാദവുമായി ഇന്നു തലപൊക്കുന്നവർ ഒരു ഉടലിൽ രണ്ടു തല വന്നാൽ ഉണ്ടാകുന്നതു അത്ര ഭംഗിയുള്ള കാര്യമല്ലല്ലോ. രണ്ടു തലയുമായി ജീവിക്കുന്നതു തന്നെ വളരെ ക്ലേശകരമാണുതാനും. സ്ത്രീ മൗനമായിരുന്നു പൂർണ്ണാനുസരണത്തോടും കൂടെ പഠിക്കട്ടെ. മൗനമായിരിപ്പാൻ അല്ലാതെ ഉപദേശിപ്പാനോ പുരുഷന്റെ മേൽ അധികാരം നടത്തുവാനോ ഞാൻ സ്ത്രീയെ അനുവദിക്കുന്നില്ല. ആദാം ആദ്യം നിർമ്മിക്കപ്പെട്ടു. പിന്നെ ഹവ്വ. ആദാം അല്ല; സ്ത്രീ അത്രേ വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടു ലംഘനത്തിൽ അകപ്പെട്ടത് (1 തിമൊ 2:11-14) ഇതാണ് നേരത്തെ സൂചിപ്പിച്ചതുപോലെ വളരെ ദുരവ്യാപകമായ പ്രത്യംഘാതങ്ങൾക്കു കാരണമായത്. ഏദനിൽ ഹവ്വയുടെ 'തല ഉടൽ' തന്നെയാണ്. ഹവ്വയുടെ 'ഈ തല ഇടൽ' ആത്മാവു ഇന്നു പല സ്ത്രീകളെയും വശീകരിക്കുന്നു എന്നതു യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. ആ ആത്മാവിനെ കീഴ്പ്പെടുത്തേണ്ടതാണ് എഫെ 5 :33 - ൽ ഭാര്യയോ ഭർത്താവിനെ ഭയപ്പെടേണ്ടതാകുന്നു എന്നെഴുതിയതെന്നാണ്? നേരെ തിരിച്ചു ബി.പി (ഭാര്യയെ പേടി) യുള്ളവർക്കല്ലാതെ (സ്ത്രീയെ) അച്ചി ആക്കാനോ അനുവദിക്കാനോ കഴിയുമോ? ഭാര്യമാരേ, നിങ്ങളുടെ ഭർത്താക്കന്മാർക്കു കർത്താവിൽ ഉചിതമാകും വണ്ണം കീഴടങ്ങുവിൻ (കൊലൊ 3:18) എന്നു എഴുതിയിരിക്കുമ്പോൾ ഭർത്താക്കന്മാരെ നിങ്ങളുടെ ഭാര്യമാർക്കു സകലത്തിനും കീഴടങ്ങുവിൻ എന്നു കൂടി എന്തു കൊണ്ടെഴുതിയില്ല. ദൈവം വെച്ചിരിക്കുന്ന ഘടനയെ തകിടം മറിക്കുന്നതാവും ഭർത്താവിന്റെ കീഴടങ്ങൽ. 1 പത്രൊസ് 3:1 ൽ ഭാര്യമാരേ, നിങ്ങളുടെ ഭർത്താക്കന്മാർക്കു കീഴടങ്ങി ഇരിപ്പിൻ. അവരിൽ വല്ലവരും വചനം അനുസരിക്കാത്ത പക്ഷം ഭയത്തോടു കൂടിയ നിങ്ങളുടെ നിർമ്മലമായ നടപ്പു കണ്ടറിഞ്ഞു വചനം കൂടാതെ ഭാര്യമാരുടെ നടപ്പിനാൽ ചേർന്നു വരുവാൻ ഇടയാകും.

ഇതിൽ നിന്നെല്ലാം നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതു സ്ത്രീകൾ അടിമകളെപ്പോലെ കഴിയണമെന്നോ പുരുഷന്മാർ അടിമകളെപ്പോലെ അവരോടു പെരുമാറണമെന്നോ അല്ല. സ്ത്രീജനം

ബലഹീനപാത്രം എന്നും അവർ ജീവന്റെ കൃപയ്ക്കു കൂട്ടവകാശികൾ എന്നും ഓർത്ത് അവർക്ക് ബഹുമാനം കൊടുപ്പിൻ (1 പത്രോസ് 3:7) പുരുഷനും സ്ത്രീയും എന്ന ബന്ധത്തിൽ സ്ത്രീകൾ സമ്മതിച്ചാലും ഇല്ലെങ്കിലും പുരുഷന്മാർക്ക് ദൈവം അല്പം മേൽക്കോയ്മ കൊടുത്തിട്ടുണ്ടെന്നു വേദപുസ്തകം സാക്ഷ്യീകരിക്കുന്നു. നമ്മുടെ നാട്ടിൽ പറഞ്ഞുകേൾക്കാറുള്ളതുപോലെ 'ദൈവം ആദാമിന്റെ തലയോട്ടിയിലൊരു അംശം എടുത്തു ഹവ്വയെ സൃഷ്ടിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ അവൾ തലയിൽ കയറി ഇരിക്കുമായിരുന്നു.' പാദത്തിലെ ഒരംശം എടുത്തിട്ടാണ് ഹവ്വയെ സൃഷ്ടിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ അവളെ പുരുഷൻ ചവിട്ടിമെതിക്കുമായിരുന്നു. എന്നാൽ വാരിയെല്ലിൽ നിന്നായതിനാൽ ജീവന്റെ കൃപയ്ക്കു കൂട്ടുപങ്കാളിത്തമാണ്. യഥാർത്ഥമായി വീണ്ടും ജനിച്ചവരായ ഭർത്താക്കന്മാർ ഭാര്യമാരെ കാണുന്നതും ഭാര്യമാർ ഭർത്താക്കന്മാരെ കാണുന്നതും കൂട്ടുപങ്കാളിയായിട്ടാണ്. പരസ്പരം ബഹുമാനിക്കുകയും അംഗീകരിക്കപ്പെടുകയുമാണ് ചെയ്യുന്നത്.

ഇനി ചിലർ വാദിക്കുന്നത് 'ക്രിസ്തുവിനോടു ചേരുവാൻ സ്നാനം ഏറ്റിരിക്കുന്ന നിങ്ങൾ എല്ലാവരും ക്രിസ്തുവിനെ ധരിച്ചിരിക്കുന്നു. അതിൽ യെഹൂദനും യവനനും എന്നില്ല; ദാസനും സ്വതന്ത്രനും എന്നില്ല; ആണും പെണ്ണും എന്നുമില്ല; നിങ്ങൾ എല്ലാവരും ക്രിസ്തുയേശുവിൻ ഒന്നത്രേ' (ഗലാത്യർ 3:25-29). ഏതു കാര്യത്തിലാണ് ഒന്നായത്? 'മക്കൾ' എന്ന പദവിയിൽ. ദൈവത്തിനു 'മക്കൾ' മാത്രമേയുള്ളൂ. 'ചെറുമക്കൾ, മരുമക്കൾ' ഇല്ല. ആണായാലും പെണ്ണായാലും 'മക്കൾ' ആണല്ലോ. എത്ര മക്കൾ ഉണ്ടെന്നു ചോദിച്ചാൽ നാം സാധാരണ പറയുന്നത് രണ്ടു മക്കൾ മൂന്നു മക്കൾ അല്ലെങ്കിൽ 4 മക്കൾ. പിന്നെ ചോദിക്കും ആൺ എത്ര? പെൺ എത്ര? വാഗ്ദത്ത പ്രകാരമുള്ള അവകാശത്തിന്റെയും പദവിയുടെയും കാര്യത്തെക്കുറിച്ചാണിവിടെ പറയുന്നത്. ആണെന്നും പെണ്ണെന്നും വ്യത്യാസമില്ലായെങ്കിൽ ആരെങ്കിലും മകനെ യുവാവിനെക്കൊണ്ടും മകളെ ഒരു യുവതിയെക്കൊണ്ടും വിവാഹം നടത്തിക്കുമോ? വഴി പിഴച്ചവരും ദൈവത്തോടു മറുതലിപ്പുള്ളവരും അല്ലാതെ അങ്ങനെ ചിന്തിക്കുകയോ പ്രവർത്തിക്കുകയോ ചെയ്യുമോ? ഇന്നു വിവാദമായിരിക്കുന്ന സ്വവർഗ്ഗരതിയെ ദൈവം അംഗീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ? എന്താ നമ്മുടെ സഭാനേതാക്കൾ മൗനികളായിരിക്കുന്നത്. ഇതും ഇതിനപ്പുറവും നടക്കും കർത്താവിന്റെ വീണ്ടും വരവിങ്കൽ. ചുരുക്കിപ്പറഞ്ഞാൽ പഴയനിയമത്തിലോ പുതിയ നിയമത്തിലോ ക്രിസ്തീയ സഭയ്ക്കു നേതൃത്വം കൊടുക്കാൻ സ്ത്രീകളെ ദൈവം നിയമിച്ചിട്ടില്ല. പത്രോസു ശിഷ്യന്മാരുടെ കൂട്ടത്തിൽ യേശുകർത്താവിന് തുല്യപ്രാധാന്യം സ്ത്രീകൾക്കു കൊടുത്തുകൊണ്ട് 6 പുരുഷന്മാരെയും 6 സ്ത്രീകളെയും നിയമിക്കാമായിരുന്നു. മോശെയുടെ സഹോദരി മിര്യാം മിടുക്കിയായിരുന്നല്ലോ. തലപൊക്കിയതുമാണ്. എന്നാൽ നല്ല കൊട്ടു തമ്പുരാൻ കൊടുത്തു.

യുദായ്ക്കു പകരം ആളെ തെരഞ്ഞെടുത്തപ്പോഴും സ്ത്രീകൾ ആരും രംഗത്തു വന്നില്ല. സ്ത്രീകൾ അന്നു പുരുഷന്മാരെക്കാൾ ധൈര്യമുള്ളവരായിരുന്നു. പുരുഷകേസരികൾ യെഹൂദന്മാരെ പേടിച്ച് വാതിൽ അടച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആഴ്ചവട്ടത്തിന്റെ ഒന്നാംനാൾ അതിരവിലെ ഇരുട്ടോടെ കല്ലറയ്ക്കൽ പോയതും ഉയർത്തെഴുന്നേറ്റു യേശുകർത്താവിനെ ആദ്യം കണ്ടതും സാക്ഷ്യീകരിക്കാൻ ഭാഗ്യം ലഭിച്ചതും സ്ത്രീരത്നങ്ങൾക്കാണ്. എന്നിട്ടും അപ്പൊസ്തലന്മാർ സ്ത്രീകളിലൊരാളെ യുദായുടെ സ്ഥാനത്തേക്കു തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചില്ലല്ലോ.









# “സ്വവർഗ്ഗ വിവാഹം വിശുദ്ധീകരിച്ച് ആശീർവദിച്ചു കൊടുക്കപ്പെടും!?”

സ്വവർഗ്ഗ വിവാഹത്തെക്കുറിച്ച് സി.എസ്.ഐ സിനഡ് സഭയുടെ നിലപാട് അറിയിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി വേദശാസ്ത്ര പഠനവിഭാഗത്തെ ചുമതലപ്പെടുത്തി എന്ന 16.01.2014 മലയാള മനോരമയിൽ വന്ന വാർത്ത ഏതൊരു സാധാരണ സി.എസ്.ഐക്കാരനേയും ഞെട്ടിപ്പിക്കുന്ന ഒന്നത്രേ. ആ സിനഡിൽ പങ്കെടുത്ത സഭാനേതാക്കൾ സഭാസഭാസഭാ പഠനമെങ്കിലും കൃത്യമായി പൂർത്തീകരിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ വ്യക്തമായി പറയുമായിരുന്നു. സ്വവർഗ്ഗ വിവാഹം ദൈവിക മല്ല മറിച്ച് അധർമ്മികമാണ്.

വിശുദ്ധ ബൈബിളിൽ ഉല്പത്തി 19-ാം അദ്ധ്യായത്തിലും ലേവ്യ 18:22 ലും 20:13 ലും റോമർ 1:18-27 വരെയും സ്വവർഗ്ഗരതി എന്ന മഹാപാപത്തെയും അതിനോടുള്ള ദൈവികനടപടികളെയും വിവരിക്കുന്നുണ്ട്. “പിന്നെ യഹോവ സൊദോമിന്റെയും ഗൊമോറായുടെയും നിലവിളി വലിയതും അവരുടെ പാപം അതികഠിനവും ആകുന്നു. ഞാൻ ചെന്ന് എന്റെ അടുക്കൽ വന്നെത്തിയ നിലവിളിപോലെ അവർ കേവലം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ ഇല്ലയോ എന്നു നോക്കി അറിയും എന്നു അരുളിച്ചെയ്തു. അങ്ങനെ ആ പുരുഷന്മാർ അവിടെനിന്നു സൊദോമിലേക്കു പോയി. അബ്രഹാമോ യഹോവയുടെ സന്നിധിയിൽ തന്നെ നിന്നു (ഉല്പത്തി 18:20-22). ആ ദേശത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള അബ്രഹാമിന്റെ മദ്ധ്യസ്ഥത തുടരുകയാണ്. ആ ദേശത്തിൽ 50 നീതിമാന്മാരുണ്ടെങ്കിൽ ആ ദേശത്തെ നശിപ്പിക്കുമോ എന്നു ചോദിക്കുന്ന അബ്രഹാം 45 പേരെങ്കിലും നീതിമാന്മാരായി ഉണ്ടായാലോ പിന്നെ നാല്പതു ഉണ്ടായാലോ, അല്ല മുപ്പതു പേരുണ്ടായാലോ അല്ല ഇരുപതു പേരുണ്ടായാലോ അല്ല പത്തു പേരുണ്ടായാലോ എന്നു വാദിച്ചു ആ ദേശത്തിനുവേണ്ടി പോരാടുമ്പോൾ ഇനിയും താഴോട്ടു പോകുവാൻ മനസ്സില്ലാതെ മദ്ധ്യസ്ഥത അബ്രഹാം നിർത്തി. ചരിത്രം നോക്കിയാൽ നമുക്കു കാണാൻ കഴിയുന്നത് ലോത്തും രണ്ട് പെൺമക്കളും മാത്രമേ ആ ദേശത്തു നിന്ന് ഓടി ദൈവത്തിന്റെ ക്രോധാഗ്നിയിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെട്ടുള്ളൂ. ആ ദേശത്ത് ലോത്ത് എങ്ങനെയാണ് ജീവിച്ചു വന്നത് എന്ന് പത്രൊസ് അപ്പോസ്തലൻ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക. “സൊദോം ഗൊമോ എന്ന പട്ടണങ്ങളെ ഭസ്മീകരിച്ച് ഉന്മൂലനാശത്താൽ ന്യായം വിധിച്ചു മേലാൽ ഭക്തികെട്ടു നടക്കുന്നവർക്കു ദൃഷ്ടാന്തമാക്കി വയ്ക്കുകയും അധർമ്മികളുടെ ഇടയിൽ വസിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ നാശത്തോറും അധർമ്മപ്രവൃത്തി കണ്ടും കേട്ടും തന്റെ വലഞ്ഞുപോയ നീതിമാനായ ലോത്തിനെ വിടുവിക്കുകയും ചെയ്തു.” (1 പത്രൊസ് 2:6-8) അവിടെ എഴുതിവെച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു കാര്യം ഈ സംഭവം ഭക്തികെട്ടവർക്കു ദൃഷ്ടാന്തമായി ദൈവം വെച്ചിരിക്കുന്നു എന്നതാണ്. രണ്ടു അവിടെ ലോത്ത് ജനത്തിന്റെ അധർമ്മിക പ്രവൃത്തി കണ്ടും കേട്ടും നാശത്തോറും തന്റെ നീതിയുള്ള മനസ്സിൽ നൊന്തു അവരുടെ ദൃഷ്ടാമ പ്രവൃത്തിയിൽ വലഞ്ഞുപോയ ലോത്തെന്നാണ്. അതിനകത്തു ലോത്തിന്റെ രണ്ടു പെൺമക്കളെയും പത്രൊസ് പരാമർശിക്കുന്നില്ല. ദൃഷ്ടാമ പ്രവൃത്തി കണ്ടു നൊന്തു വലയുന്നവർ ചുരുക്കമായിരിക്കും. അതുകൊണ്ടാണല്ലോ “മഹായിടവകയിൽ” നൊന്തു വലയുന്ന അധികം പേരെയാണെന്നും ഈ രംഗത്തു കാണാത്തത്.













# CSI MALABAR DIOCESE

ഹെബ്രിക്സ് സ്മാരക സി.എസ്.ഐ സഭ, കണ്ണൂർ കൺവെൻഷൻ



North Kerala Diocese മലബാർ ഡയോസിസ് എന്ന പേര് മാറിയ ശേഷം ആദ്യമായി ബാസൽ മിഷൻ സഭയിൽ ജനിച്ച് വളർത്തപ്പെട്ട പുരോഹിതൻ Rt.Rev.Dr.Royce Manoj Victor അവർകൾ ബിഷപ്പായി അവരോധിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. Malabar Diocese ആരംഭിച്ചശേഷം ആദ്യത്തെ കൺവെൻഷനിൽ പ്രസംഗിക്കാനിടയായതിൽ ഏറെ സന്തോഷം ഉണ്ടായി.

ബിഷപ്പ് തെരഞ്ഞെടുപ്പ് വേളയിൽ മലബാർ ഡയോസിസ് വിശ്വാസികൾക്കു ഒരു പ്രത്യേക ലേഖനം എഴുതിയിരുന്നു. വേദപുസ്തകം മലയാളത്തിൽ ആദ്യമായി പരിഭാഷ നിർവ്വഹിച്ച ഹെർമ്മൻ ഗുണ്ടർട്ട് എന്ന ജർമ്മൻ മിഷണറിയായ സമാപിക്കപ്പെട്ട മിഷനാണ് - ബാസൽ മിഷൻ. അക്കാലത്ത് North Kerala എന്ന് വിളിക്കാതെ Malabar എന്നു തന്നെ വിളിച്ചിരുന്നു. മലബാർ പോലീസ് എന്ന പദപ്രയോഗവും ശ്രദ്ധിക്കുക. ബാസൽ മിഷന്റെ ക്രിസ്തീയ ഗാനങ്ങൾ മറ്റ് ഗാനങ്ങളെക്കാളും വ്യത്യസ്തങ്ങളായും, അർത്ഥവത്തും നല്ല ഈണമുള്ളവയുമാണ്. പഴയ രാഗത്തിൽത്തന്നെ മലബാർ ഡയോസിസിൽ ഗാനങ്ങൾ ആലപിക്കുന്നു. ഈ സഭയിൽ 5-ാമത്തെ പ്രാവശ്യമാണ് ഞാൻ കൺവെൻഷനിൽ പ്രസംഗിക്കുന്നത്. അന്നു മുതൽ ഇന്നുവരെ മലബാർ ജനങ്ങൾ വിശിഷ്യ കണ്ണൂർ, കോഴിക്കോട്, ഷൊർണ്ണൂർ വിശ്വാസികളുടെ സ്നേഹം മറക്കാനാവാത്തതാണ്. അതിനായി ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. മലബാർ ഡയോസിസ് രൂപീകൃതമാകുന്നതുവരെ മധ്യകേരള ഡയോസിസിലെ പുരോഹിതന്മാരിൽ ഒരാളായിരുന്നു North Kerala Diocese ലെ ബിഷപ്പായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരുന്നത്. ഇനി മുതൽ മലബാർ മണ്ണിൽപ്പിറന്ന ബാസൽ മിഷൻ സഭകളാൽ വളർത്തപ്പെട്ട ഒരു പുരോഹിതനെ ഏകമനസ്സോടെ ബിഷപ്പായി തെരഞ്ഞെടുക്കാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്തിരുന്നു. വിശ്വാസികൾ ഒന്നടങ്കം ഏകമനസ്സോടെ ബാസൽ മിഷൻ പുരോഹിതനെ അധികം വോട്ടുവ്യത്യസ്തത്തിൽ തെരഞ്ഞെടുത്തു. ഇപ്പോഴുള്ള ബിഷപ്പിനെ എതിർത്തു നിന്നതു എന്റെ അടുത്ത സ്നേഹിതനും മധ്യകേരള ഡയോസിസിലെ Clergy Secretary യായി ശുശ്രൂഷ ചെയ്തുവന്ന പുരോഹിതനാണ്. അദ്ദേഹം തോറ്റു. ഞാൻ മുഖാന്തിരമാണ് അദ്ദേഹം തോല്ക്കാനിടയായതു എന്ന് കരുതി ഇപ്പോൾ പഴയ സ്നേഹത്തിലല്ല. മാത്രമല്ല, എന്നോട് ദേഷ്യത്തിലുമാണ്. കഴിഞ്ഞ കൺവെൻഷൻ യോഗത്തിൽ പ്രസംഗത്തിനായി ചെന്നപ്പോൾ കഴിഞ്ഞകാലത്തു നടന്ന സംഭവങ്ങളെല്ലാം ഓർമ്മയിൽ ഓടിയെത്തി. ചർച്ചിലെ സീനിയർ പാസ്റ്റർ Rev.Trevor Jyothish വേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തിരുന്നു. ഡിസ്ട്രിക്ട് ചെയർമാനായ Rev.Michael, Rev.Sinose Manaran എന്നിവർ യോഗങ്ങളിൽ അദ്ധ്യക്ഷം വഹിച്ചു. ഈ സഭയിലെ കയർ കേരളത്തിൽ ഏറെ പ്രശസ്തമാണ്. എന്റെ സ്നേഹിതനും കയർ ലീഡറുമായ സിറിലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഗാനങ്ങൾ ആലപിച്ച് ദൈവത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്തി. ദൈവത്തിന് മഹത്വമുണ്ടാകട്ടെ.

## ദിണ്ഡുകൾ ജില്ല - പഴനി എന്ന സ്ഥലത്തിൽ നടന്ന എന്റെ ആദ്യപൊതുയോഗം



ഞാൻ പൊതുവായി സി.എസ്.ഐ സഭാകമ്മിറ്റി, സഭാശുശ്രൂഷകർ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടക്കുന്ന യോഗങ്ങളിലാണ് സംബന്ധിച്ച് വരുന്നത്. അങ്ങനെ പഴനിയിൽത്തന്നെ രണ്ടുതവണ സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ സി.എസ്.ഐ സഭയിലെ പഴനി യുവജന പ്രാർത്ഥനാ ഗ്രൂപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ എന്നെ വിളിച്ച് പബ്ലിക് മൈതാനത്ത് വച്ച് യോഗങ്ങൾ നടത്തി. ഈ സഹോദരന്മാർ ആഴ്ചയിൽ ഒരുദിവസം പ്രാർത്ഥനാകുരിപ്പുകൾ എഴുതിവെച്ച് ഓരോ വിഷയങ്ങൾക്കായി പ്രാർത്ഥിച്ചു വരുന്നവരുമാണ്. തങ്ങളുടെ സ്വന്തം കാൾ ചെലവഴിച്ച് എല്ലാവരും രക്ഷപ്രാപിച്ച് സത്യത്തിന്റെ പരിജ്ഞാനത്തിൽ എത്തണം എന്ന ഹൃദയവാഞ്ഛയിൽ ഈ യോഗങ്ങൾ ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2017 മെയ് മാസം നടത്തിയ ഈ യോഗങ്ങളിൽ ഡോ.മുരളീധരൻ എം.ഡിയും (ട്രൈബൽ മിഷൻ), ഞാനും പ്രസംഗകരായിരുന്നു. യോഗങ്ങൾ ഏറെ അനുഗ്രഹമായിരുന്നു. ഓട്ടൻചരത്രം ആശുപത്രിയിലെ ഡോക്ടർമാരും ജീവനക്കാരും മറ്റു ഗ്രാമങ്ങളിലെ ജനങ്ങളും യോഗങ്ങളിൽ സംബന്ധിച്ചു. ഡോ.സെൽവിൻ ഈ യോഗങ്ങളിൽ സംബന്ധിച്ചു എന്നതു പ്രത്യേകതയായിരുന്നു. ഡോ.മുരളീധരൻ ട്രൈബൽ മിഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ വിശദീകരിച്ചശേഷം ദൈവദൂതം നൽകി. ദൈവനാമം മഹത്വപ്പെട്ടു.

### **വായനക്കാരുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക് :**

പഴനിയിലെ പ്രാർത്ഥനാ സഹോദരന്മാർ ഒരു കല്യാണമണ്ഡപം വാടകയ്ക്കെടുത്താണ് യോഗങ്ങൾ നടത്തിയത്. ഇതിലൂടെ സഭാ, മത വ്യത്യാസമില്ലാതെ എല്ലാവർക്കും പങ്കെടുക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു. പഴനി സഹോദരന്മാർ ചെയ്തതുപോലെ എന്റെ വായനക്കാരും ജില്ലാ, താലൂക്ക് കേന്ദ്രീകരിച്ച് പൊതുമൈതാനങ്ങളിൽ സർക്കാർ നടപടിക്രമങ്ങൾ പാലിച്ച് വേണ്ട അനുവാദങ്ങൾ വാങ്ങിയ ശേഷം പൊതുയോഗങ്ങൾ നടത്താൻ ആഗ്രഹിച്ചാൽ ഞാൻ എന്റെ തീയതികൾ നൽകാം. സത്യസുവിശേഷവും പഥ്യോപദേശവും ജനങ്ങളിലെത്താൻ ഇത്തരത്തിലുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ ഏറെ സഹായകരമാവും.

## വാഴ്ത്തുന്നു!.....സ്വീകരിക്കുന്നു!



തുത്തുക്കൂടി - നസരേത്ത് സി.എസ്.ഐ ഡയോസിസിന്റെ പുതിയ ബിഷപ്പായി **Rt.Rev.S.E.C.ദേവസഹായം** അവർകൾ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. 11.06.2017-ന് സി.എസ്.ഐ നസരേത്ത് കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് മോഡറേറ്റർ Most.Rt.Rev.തോമസ് കെ.ഉമ്മൻ അവർകളാൽ കൈവെയ്പ്പ് ശുശ്രൂഷ നടത്തപ്പെട്ടു. ചില കാലങ്ങളായി പല പ്രശ്നങ്ങളാൽ വലഞ്ഞ ഡയോസിസ് എന്ന പേര് തുത്തുക്കൂടി ഡയോസിസിനുണ്ട്. പുതിയ ബിഷപ്പ് അവർകൾ ആ പേരിനെ മാറ്റിയെടുക്കും എന്ന് വിശ്വസിക്കാം. **ഡ്രൈവർ** പുതിയ വ്യക്തിയാണ്; പക്ഷേ **ബസ്** പഴയത് എന്ന് ആ ഡയോസിസിലുള്ളവർ പറയുന്നത് കേൾക്കാനിടയായി. അതിന്റെ അർത്ഥം ബിഷപ്പിന് ചുറ്റുമുള്ള അനുചരവൃന്ദം പല പ്രശ്നങ്ങളിൽ അകപ്പെട്ടവർ എന്നതാണ്. ദൈവം ബിഷപ്പിന് നല്ല ജ്ഞാനവും വ്യക്തമായ തീരുമാനങ്ങൾ (own decision) എടുക്കാനുള്ള വിവേകവും നൽകുമാറാകട്ടെ!

**AUGUST 2017**

## Printed Book

RNI Reg. No. TNBIL/2016/70171

Annual Subscription:

India - Rs.60/

Foreign - Rs.600/

Return Requested:

**Dr.PUSHPARAJ**

**SALEM - 636 005**

**INDIA.**

Printed at P.M.Press,168,Arumuga Nagar, Salem-636 015  
 Edited & Published by **Dr.Pushparaj**, 89.Majeeth Street,  
 Old Suramangalam, Salem - 636 005. Tamil Nadu,INDIA.